



# wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznań  
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48  
dyrektor 61 885 07 00



Fundusze Europejskie  
dla Wielkopolski



Rzeczpospolita  
Polska

Dofinansowane przez  
Unię Europejską



SAMORZĄD  
WOJEWÓDZTWA  
WIELKOPOLSKIEGO

Poznań, dnia 05.09.2024

EZ/350/74/2024/...634.....

Wg rozdzielnika

Do wszystkich uczestników i zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne  
Dotyczy: 74/2024 Zakup cyfrowego systemu PET/CT dla Zakładu Medycyny Nuklearnej  
Wielkopolskiego Centrum Onkologii ( filia w Kaliszu) wraz z dostawą, instalacją i  
adaptacją pomieszczeń oraz uruchomieniem i szkoleniem pracowników

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do  
Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy  
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605.), udziela odpowiedzi na  
pytania:

## PYTANIE

Dotyczy SWZ punkt XIX. „Opis sposobu przygotowania ofert oraz wymagania formalne  
dotyczące składanych oświadczeń i dokumentów”

Podpunkt 4c „Przedmiotowe środki dowodowe: - Deklaracja zgodności UE”

Czy Zamawiający mógłby potwierdzić, że wymaga przedstawienia Deklaracji zgodności  
UE tylko dla oferowanych produktów, będących wyrobami medycznymi?

## ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, że wymaga deklaracji zgodności UE wyłącznie dla produktów  
będących wyrobami medycznymi.

## PYTANIE

Dotyczy: Załącznik nr 3 do SWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA-OPIS PRZEDMIOTU  
ZAMÓWIENIA ( OPZ) pkt. II.23 – Cztery fotele przeznaczone dla pacjentów  
oczekujących na badanie PET.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia, którego nośność  
przekracza 150 kg?

## ODPOWIEDŹ

TAK

## PYTANIE

Dotyczy: Załącznik nr 3 do SWZ SPECYFIKACJA TECHNICZNA-OPIS PRZEDMIOTU  
ZAMÓWIENIA ( OPZ) pkt. II.23 – Cztery fotele przeznaczone dla pacjentów  
oczekujących na badanie PET.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenie, które nie jest wyposażone w koszyk na ubranie pacjenta?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę foteli przeznaczonych dla pacjentów oczekujących na badanie PET, których integralną częścią nie są koszyki na ubrania pacjentów, natomiast wymaga dostarczenia koszyków na ubrania, których wymiary pozwolą na ich umieszczenie przy w/w fotelu.

Z poważaniem,

Kierownik Działu  
Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
*mgr Marcin Schneider*

Kierownik  
Zakładu Medycyny Nuklearnej  
Dział med. Witold Cholewiński